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Требования к макетам для Тампопечати
1. Общие требования к макету 

Макет предоставляется в электронном виде и только в векторном формате в Corel Draw 13 (.CDR). Все тексты должны быть переведены в кривые («Outlines»). Файлы не должны содержать полноцветные растровые изображения. Цвет в макете должен быть задан по Pantone или дополнительно оговаривается Заказчиком (без градиентов и полутонов). Все объекты должны быть замкнуты, точки объектов не должны содержать петель, количество точек должно быть минимальным.

- минимальная толщина линии — 0,12 мм, инверсной линии (выворотка) — 0,2 мм;

2. Файлы не должны содержать:

- Прозрачности, градиенты, оверпринты, скрытые и лишние объекты.
-  Полноцветные растровые изображения.

- Использование фильтров Adobe Illustrator и CorelDraw

Печать макетов из WORD, EXEL и др. продуктов Microsoft Office НЕ ВОЗМОЖНА!!!

Все объекты файла должны быть выполнены в кривых, не должно быть скрытых и лишних объектов, не должно быть оверпринтов, все объекты должны быть замкнуты, точки объектов не должны содержать петель, количество точек должно быть минимальным, не допускаются двойные точки. 

В случае передачи файла по электронной почте, обязательно сопроводительное письмо.

Обязательно напишите техническое задание и контактную информацию.

Предупреждение: Исполнитель не отвечает за возможные орфографические ошибки в текстовых файлах Заказчика. При не соблюдении данных требований ответственность за возможные сбои ложится на Заказчика. Любая обработка документов из-за несоблюдения данных требований оплачивается дополнительно.
Рекомендуем:


 
 Старайтесь не использовать шрифты маленького размера, мелкий пункт у шрифта трудно читаем. 

 Краски обладают разной покрывной способностью. Перед началом работ, пожалуйста, проконсультируйтесь  с менеджером (пример - желтый на синем иногда дает зеленый). 

 
