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Требования к макетам при печати шелкографией

1. Общие требования к макету 

Макет предоставляется в электронном виде в векторном формате в Corel Draw 11, или Illustrator 10 (или ранее). Все тексты должны быть переведены в кривые («Outlines»). Файлы не должны содержать полноцветные растровые изображения. Цвет в макете должен быть задан по Pantone или дополнительно оговаривается Заказчиком (без градиентов и полутонов). 

Печать макетов из WORD, EXEL и др. продуктов Microsoft Office НЕ ВОЗМОЖНА!!!

Все объекты файла должны быть выполнены в кривых, не должно быть скрытых и лишних объектов, не должно быть оверпринтов, все объекты должны быть замкнуты, точки объектов не должны содержать петель, количество точек должно быть минимальным, не допускаются двойные точки. Так же запрещается  Использовать фильтры и градиенты Adobe Illustrator и CorelDraw
2. Элементы выборочного УФ лака выделяются отдельным цветом

3. Место биговки обязательно отмечать пунктирной линией с подписью «биг»

4. При стыковке двух и более цветов обязательно задается трепинг 0,2мм. 

5. При стыковке разных цветом на пвд пакетах – расстояние между цветами не менее 3мм

6. При полной запечатке плашкой необходимо сделать отступ от краев и линий сгиба по 2-3мм

7. Если в макете есть элементы, касающиеся обрезного края, они должны выходить за обрез на 2 мм.
Минимальная толщина линий и вывороток:
— для трафаретной печати 0,30 мм

— для трафаретной печати по текстурным тканям (например, лен) 0,90 мм

— для тампонной печати 0,12 мм

— для тиснения 0,1 мм

— для конгрева 0,15 мм 

В случае передачи файла по электронной почте, обязательно сопроводительное письмо.

Обязательно напишите техническое задание и контактную информацию.

Предупреждение: Исполнитель не отвечает за возможные орфографические ошибки в текстовых файлах Заказчика. При не соблюдении данных требований ответственность за возможные сбои ложится на Заказчика. Любая обработка документов из-за несоблюдения данных требований оплачивается дополнительно.
Рекомендуем:


 
 Изображение не должно попадать на места биговки (линии сгиба). 

 Для печати на бумажных пакетах, учитывайте дополнительную складку дна на обратной стороне пакета и не забывайте о местах крепления ручек.


Для печати на полиэтиленовых пакетах, учитывайте донную складку дна и вырубную ручку, на которые изображения не должно попадать.

 Старайтесь не использовать шрифты маленького размера, мелкий пункт у шрифта трудно читаем. 

 Информационную часть макета (текст, телефоны, адреса) не размещайте ближе 3 мм от края.  

 Краски обладают разной покрывной способностью. Перед началом работ, пожалуйста, проконсультируйтесь  с менеджером (пример - желтый на синем иногда дает зеленый). 

В шелкографии допечатка возможна практически на любых материалах. Перед началом работ образцы изделий необходимо передать печатнику для выбора типов краски и вспомогательных химреактивов. 


При печати на бумаге необходимо учитывать, что наилучшие результаты достигаются на всех видах мелованных бумаг (как белых, так и тонированных), наиболее скромные же, наоборот, на рыхлых и фактурных офсетных бумагах. 

 Печать темной краской по светлой основе производится в один прогон, а светлой по темной основе, иногда, в два прогона. Перед началом печати необходимо уточнить этот вопрос у менеджера. При печати в два прогона необходимо учитывать совмещение.


Размеры изображений. Для достижения большей скорости печати и  наилучших результатов, желательно разбивать большие изображения на несколько небольших, предварительно проконсультировавшись у менеджера.
 
При подготовке макета надо стараться избегать сложного совмещения. В отличие от офсетной печати, допустимые значения несовмещения форм в шелкографии могут достигать 2-3 мм. 
